

市政协搭台筹集“金点子” 助力民营企业化危为机

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邓伟勇)“企业发展不能因循守旧,要转变思想观念,闯出新路子。”“加强技术装备、工艺质量的提升,增强行业抗风险能力。”4月15日,市政协组织召开疫情防控常态化背景下助力民营经济高质量发展座谈会,与会企业家结合行业现状和企业实际,建言献策,现场提出不少金点子。

疫情防控背景下,餐饮业遭受不小打击。湖南习家兄弟厨房餐饮管理有限公司董事长刁招平已经开始转移到“线上战场”。“加大线上运营产品开发力度,围绕市场个性化需求,开发下饭菜、大众菜、半份菜等,让顾客吃得好、留得住。”

得住。”

化危为机,需要练好内功。株洲锐利诚切削工具有限公司总经理周恸显认为,我市绝大多数是硬质合金材料加工企业,要结合自身优势,加快设备更新步伐,进军硬质合金工具制造,主动承接珠三角、长三角的标准刀具制造产业梯度转移,实现产业转型升级。

“株洲的服装从‘制造’到‘创造’的转变,势在必行。”湖南尚逸服饰有限公司董事长罗江涛建议,依托湖南工业大学服装专业,培养复合型、专门化人才。鼓励设计人才成立设计师工作室,与株洲服饰品牌合作,实现“创业不用去

国内首个百万千瓦级海上风电场发电破10亿千瓦时 “株洲造”风力发电机稳得很



中车株洲电机公司为全球首台抗台风型浮式海上风电机组提供绿色动力。企业供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/高晓燕)近日,国内首个百万千瓦级海上风电场——三峡阳江沙扒海上风电场发布消息,在2022年已累计安全生产清洁能源突破10亿千瓦时(度)。在该项目上稳定工作保证安全生产的200台风力发电机,都来自于中车株洲电机有限公司。

三峡阳江沙扒海上风电场位于广东省阳江市沙扒镇海域,总装机容量200万千瓦,共布置315台海上风电机组、4座海上升压站以及近1000公里的海底电缆。

中车株洲电机公司为该项目提供了5.5兆瓦和6.45兆瓦半直驱风力发电机,6.0兆瓦直

驱风力发电机和5.5兆瓦半直驱浮式海上风电机组。其中,全球首台抗台风型浮式海上风电机组的核心动力——5.5兆瓦海上漂浮式风力发电机,也是由中车株洲电机公司研制。

三峡阳江沙扒海上风电场是三峡集团在粤首个海上风电项目,于去年12月25日全容量并网。该项目创下全球首台抗台风型浮式海上风电机组的“世界之最”,国内单体容量最大的海上升压站、国内同等容量下重量最轻海上升压站等多个“全国之最”。以2022年该风电场已累计安全生产的清洁能源进行换算,相对于替代标准煤30.76万吨,减少二氧化碳排放84万吨,种植阔叶林3309公顷。

10岁女孩沉迷玩手游 4天擅自充值近3000元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/何春林)昨天,家住茶陵县的谭女士拨打晚报热线称,她10岁的外孙女背着大人,往一款名为“香肠派对”的手机游戏中,充值了近3000元,希望及时追回。

10岁的小圆(化名)读小学,其父母在外地打工,平日里由外婆谭女士照顾。小圆有一台智能手机,方便平日与父母联系。学校一些作业也会通过手机布置,方便家长及时查看和指导。

13日下午,谭女士翻看自己的手机时,发现微信余额只有700多元。“前不久才发了工资,加上儿女给的生活费和零钱,金额应该有四千多元。”谭女士说,她通过查询转账记录,发现钱被转到了外孙女的微信里。

经了解,小圆承认自己将钱充到了一款手机游戏中。转账记录显示,9日至12日,小圆进行多次充值,有两次充了680元,另有200元、158元、98元等不同额度的充值。累计起来有2568元。

记者搜索得知,该游戏由一家注册地在上海

的心动网络股份有限公司运营。不过,该公司官网上公布的违法信息举报专线,记者多次拨打一直无人接听,智能客服咨询也无人回复。

小圆讲述,该游戏默认微信、QQ等自动登录方式,也不需要通过身份证等实名认证。玩游戏的过程中,不知不觉就进行了充值。

“这完全是诱导消费,10岁的小朋友不需要大人就能单独消费。”谭女士觉得,游戏公司应该全部退还款项。

“孩子的充值行为本身是无效的。”湖南天桥律师事务所律师邱凌云说,不满8周岁的未成年人是无民事行为能力人,8周岁以上16周岁以下的未成年人是限制民事行为能力人。也就是说,8周岁以上的孩子为游戏充值的,需要经家长的同意,追认,充值行为才有效,所以孩子为游戏充值后,如果家长不追认的,游戏公司就需要退还充值的款项。如果是8周岁以下孩子为游戏充值的,需要由家长实施,孩子自己充值是无效的,游戏公司也要退款。

远方”。

当前株洲房地产需求不足,另辟蹊径方能闯出一片新天地。伟大集团城乡发展股份有限公司副总裁贺孟娇认为,可充分利用好株洲经开区的位置优势,主动承接融城和长沙“限购”带来的溢出需求,打造“长株潭核心高品质康养型宜居区域”。

湖南大辰环保股份有限公司董事长阮建华建议,银行给予中小微企业更多的融资支持。

“大力发展红色旅游,激发旅游企业参与积极性,帮助行业渡过难关。”湖南旅游国际旅行社有限责任公司董事长唐贤东说。

《男子骑车从上海返株 疾控人员连夜守候》后续 网格员获2000元奖励

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周嵩 通讯员/谭洪汀)记者昨天从石峰区委新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组获悉,该区开始实行疫情防控线索举报或信息上报奖励机制。

4月12日,得知在上海务工的周先生骑摩托车从上海返株的消息后,花果山社区网格员邓琼第一时间上报,石峰区卫健局、区疾控中心、清水塘街道、花果山社区等相关部门迅速开展联合行动,于当晚8点左右将周先生从长株高速株洲收费站闭环转运至集中隔离点,成功防范化解疫情传播风险(详见晚报4月14日A05版报道)。4月14日,石峰区委疫情防控工作领导小组决定,对上述单位给予通报表扬,对花果山社区网格员邓琼通报表扬,并奖励2000元。

根据该区出台的奖励办法,即日起,凡举报国内中高风险地区脱离管控或私自来(返)石峰区人员,经查证属实奖励200元/人;凡举报非法入境、重点涉疫地区脱离管控或私自来(返)石峰区人员,经查证属实奖励500元/人;凡网格员及时发现上报非法入境、重点涉疫地区脱离管控或私自来(返)石峰区人员,并在处置过程表现突出的,经查证属实奖励网格员2000元;如果被举报人最终被检测为阳性的,再奖励首次举报人1000元;凡举报其他违反疫情防控措施线索的,视情况予以奖励。

举报煤矿非法生产 获奖10万元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章)4月13日,在全省安全生产大检查动员部署暨“打非治违”推进视频会议上,省安委办、省应急管理厅通报攸县鸾山镇龙会村小乌仙煤矿和琴陵村兴隆煤矿两起煤矿瞒报事故举报的奖励情况,为举报人现场发放奖金10万元。

3月中旬,省应急管理厅接到举报反映,攸县鸾山镇龙会村小乌仙煤矿,在没有得到批准复工的情况下擅自开工,造成1人死亡。此外,琴陵村兴隆煤矿存在严重违规采煤,存在严重安全隐患,发生1人死亡事故。

经初步查明,3月3日、3月12日兴隆煤矿、小乌仙煤矿分别发生1起生产安全事故,各死亡1人。同时查明,兴隆煤矿从今年2月12日至3月3日,违法违规生产煤炭1812.7吨。小乌仙煤矿在未经批准技改复工的情况下,涉嫌违法采煤,从2022年2月22日至3月11日共生产原煤292吨。事故发生后,兴隆煤矿和小乌仙煤矿私自与死者家属协商处置,蓄意瞒报亡人事故。

目前,公安机关已对兴隆煤矿7名涉案人员、小乌仙煤矿6名涉案人员刑事拘留。

在天晴了的时候

外国语石峰学校1806班 汤礼睿
证号:22031220055 指导老师:方佩

抖去水珠儿的蜻蜓
在荷叶间欢快舞蹈
它那晶亮的薄片
在阳光下一闪一闪

到田埂上去走走吧
在天晴了的时候
光着脚拎着鞋
蹦进泥坑
迈过田野

燕子在温风中飞翔
鱼儿在水渠里嬉戏
看田中招手的新绿
是在呼唤风来闲游

三月三的习俗

攸县东北街小学1804班 肖铭安
证号:22071562523

三月初三是上巳节,是汉民族传统节日,在这一天民间有吃地菜煮鸡蛋的风俗。每年这个时候妈妈都会到田野边采上一把地菜,今年因为疫情原因,妈妈工作忙,所以奶奶从田野边采了一把地菜给我们。地菜是生长在田野边,也称野菜,它很新鲜,绿绿的,营养丰富。据说:吃了地菜煮蛋就能除去各种病,小孩能健康成长!

这一天,妈妈早早地把地菜洗干净,煮了一锅清香的地菜蛋,家人们一边吃着热乎乎的地菜蛋,一边闲聊着今天的民俗由来。通过爸妈的讲解让我学到了不少知识。

文明祭扫

市中附属小学1907班 王昊铭
证号:22042560925 指导老师:朱丽叶

又到了一年的清明节,祭祖、踏青、制作青团,这些都是清明节的传统习俗。

清明节最重要的事情就是祭拜祖先了。人们通过各种各样的祭祀活动,寄托自己的哀思,同时也许下对未来的美好祝愿。然而在这些祭祀活动中,仍存在一些不文明的现象。在清明祭祀时,有烧纸钱祭祖的传统,但随着人们生活水平的提高,这开始变成了炫耀财富、铺张浪费的一个“出口”。人们携带的祭祀品越来越多,所烧的纸钱变成了纸别墅、纸跑车,甚至还有纸做的仆人。漫天的纸灰让空气变得污浊不堪,更有甚者在一旁大放鞭炮,使得周围一片乌烟瘴气,祭祀后剩下的垃圾杂乱地散落一地,掩盖了泥土经春雨滋润后的芳香。

为逝去的亲人献上一束花,一杯清酒,一家人围聚在一起鞠躬,默哀追忆,用文明的方式祭扫,纪念和思念我们的亲人,让清明更加“清明”。

绘画作品



丰盛的早餐

美的学校1802班 王乐瑶 证号:22012490691

绘画作品



窗外的夜晚

光明学校四(2)班 郑明阳 证号:22031120020

《长津湖之水门桥》观后感

银海学校1804班 吴泽鑫 证号:22040120020 指导老师:刘子燕

妈妈带我去了《长津湖之水门桥》这部电影。尽管提前了解了这段历史,但我还是被深深地震撼了。其中印象最深的是两个片段。

第一个片段是七连连长伍千里被压在了管道里动不得身,为了不连累战友,他吹响了撤退的哨声,然而余从戎和伍万里并未丢下他,硬是冒着生命危险把他救了出来。这份深厚的战友情谊让我哭得稀里哗啦。我不由想起了疫情防控期间不顾个人安危的医生、护士,火災面前挺身而出的消防战士以及舍身救人的无名英雄……中国人民一直都是这样手牵手心连心的,大家守望相助,情比金坚,使我们中国这个大家庭充满了和谐与温情。

第二个片段是伍万里那句从内心深处发出来的呐喊声:“报告!第七穿插连应到157人,实到1人。”看着伍万里无比坚毅的眼神,听着伍万里坚定的声音,我的泪水又一次喷涌而出。中国人民志愿军前赴后继,舍生忘死、坚守阵地的战斗精神,深深地震撼了我。我们现在的幸福生活都是靠无数革命前辈的鲜血和生命换来的,我们有什么理由不好好学习、努力拼搏?我们一定要只争朝夕,不负韶华,勤奋钻研,让中国变得更强、更繁华、更领先!展望未来,有你有我!

森林超市的玫瑰花

栗雨小学1910班 敬闻睿 证号:22040150657 指导老师:杨双

一天,森林超市的旁边突然长出了一棵玫瑰苗。

因为小动物们都听说玫瑰花开出来很美丽,是世界上最美丽的花,所以大家都围在玫瑰苗旁边。小兔子说:“我肯定是第一个看见玫瑰盛开的样子的。”小狗说:“我才是第一个看见玫瑰盛开的样子的。”大家争执不休,小猫赶快说:“大家别争了!我们用实力来证明。”大家听了小猫的话,觉得有道理,于是都回家等待花开。

因为玫瑰苗的出现,森林城市发生了巨大的变化:小狗不出去抓坏人了,小熊也不去教书了,小猫也不去抓老鼠了。大家日复一日地去看玫瑰苗,早上去看一次,中午去看一次,甚至到了晚上也要去看一次。

不知道小蜗牛什么时候听说了这件事,它也想看一下玫瑰苗盛开是什么样子的,因为小蜗牛住得比较偏僻,所以一大早就出发了。它爬呀爬,爬了一天、两天、三天……它的吸盘都快没知觉了,可是它还在爬。小

第一次当校园记者

建宁实验小学1903班 尹陈涵 证号:22040400561

二月二十六日的上午,我第一次当上株洲日报社校园记者。

今天是个非常特殊的好日子,因为所有的校园记者都可以去参加活动,我很高兴,因为我是一名校园记者,我和爸爸一起去的。一路上看看风景,到了之后,爸爸让我自己进去的,我到了里面,看见那里有一些小朋友,几乎都是同学,我坐到座位上,过了一会,一个老师走过来,她带着我们跑了几圈,我们是老虎,她是一头大狼要抓我们。

等玩完游戏之后,她请来一位黄老师,她给我们讲了书法,首先她说书法和语文是不同的,她还告诉我们书法以前是有五体的,分别是草书、楷书、隶书、行书,篆书等等。最后,老师带我们又玩了一个用身体摆出文字的游戏,大家都用力地扭动着自己的身体,一个个玩得亦乐乎。

开心的时间总是很快就结束,我们恋恋不舍地离开了。



株洲晚报
微信公众号



星少年
微信公众号



株洲晚报
微信公众号